



is igazoltak akarna feltüntetni! Bizonyos, hogy a mi akkor történt, az alkotmányosság kötelességeinek oly pártatlan kijátszása, minő csak a magyar parlamentarizmus mai szervezete mellett lehet lehetséges. Azoknak a jó uraknak, kik most a magyar parlamentet jutyvé szeretnék tenni bizonyos erkölcsi de fektusok fölött, melyek némely képviselő megválasztásának módját terhelhetik, nem alkotmánok e egy olyan paragrafust is, hogy örökre elveszítse szenvedő választó-képességet, a ki a parlamenti jöhizeműségnek teljes megtagadását, mely a bosnyák okkupációban kifejezetten jutott, vagyis a kormányzóknak szegyenletes családát utólagos hozzájárulásával szentetíteni tudta.

— A Schnäbele-ügy. Páris apr. 28. Mint a Havas-ügynökségnek Algierből táviratja. Granet és Millaud miniszterek a Schnäbele ügy következtében lemondtak a Tuniszba tervezett utazásról s holnap Philippevilleben hajóra szállnak, hogy Franciaországba visszategyenek.

Berlin, ápril 28 Itteni jól értesült körökben most már biztosra veszik Schnäbele szabadlábra helyezését s azt hiszik, hogy legközelebb be fog következni. Hogy az ügy kissé hosszadalmas lefolyást vett, azokra az időrabló vizsgálatokra és kihallgatásokra vezető vissza, melyek kulhatlanul szükségessé váltak. Az a még mindig eldöntetlen kérdés, hogy vajon Schnäbele elfogatása francia vagy német területen történt-e, az eset ilyen fordulatá mellett elveszti praktikus jelentőségét.

London, ápril 28. Az összes hírlapoknak Párisból, valamint Berlinből közölt hírei hangsúlyozzák, hogy a Schnäbele-ügyet sikerülni fog bekes uton elintézni. Téves az a hír, hogy a pápa felajánlotta közbenjárását.

Páris, ápril 29. Herbette nagykövet tegnap estéről keltezett táviratában tudatja, hogy a német kormány által vele közölt vizsgálati iratokat elküldötte, hogy oka van hinni, hogy Schnäbele-et ma vagy holnap szabadon bocsátják.

— Külföldi hírek. A porous egyházpolitikai javaslat. Berlin, apr. 27. A képviselőház mai üléseben az egyházpolitikai törvényjavaslatot névszerűn szavazattal 100 ellenében harmadik olvasásban elfogadta. 42 képviselő nem szavazott, köztüök 26 szabadkonzervatív, s konzervatív és s nemzeti szabálypárti. — A török görög határon, úgy látszik, valami baj történt. Legalább ezt sejteti egy athéni távirat, mely szerint egész Görögországban nagy az izgatottság néhány tiszt miatt, kik hadi törvényszek elé állítottak. Az eset előzményeiről semmifele részlet nem érkezett, de úgy látszik itt valami török-görög összeütközés forog szoban. A Giers-Katkov-éset, úgy látszik, még nem pihent el s több válságot is von maga után. Legalább pétervári magántáviratok e mellett szólnak. Ezek szerint Novikov, iskolai főfelügyelő és Katkov között tettleges bántalmazásokra került volna a dolog; a czarene Novikov pártját fogja, a czár pedig Katkovét. Azt várják, hogy Novikov beadja lemondását. — Orosz akadémia a Bulgáriában Szónából jelentik a következőket: A rendőrség kiderítette, hogy csütörtökön éjjel Sándor fejedelem egyik legnagyobb híveinek, Popov városi parancsnoknak

háza mellett egy dinamittöltény robbant fel, anélkül azonban, hogy nagyobb kárt okozott volna: a gyanuba vettek közül négyet letartóztattak. A merénylet azért nem sikerült, mert a töltény fűggőlegesen volt fektetve. Tránya Belov menekült mérnök házából vezetett, melynek gondnoka másnapra szinten eltűnt.

HELYI HIREK.

\* Szárazság. Ha szép idő van áprilisban, májusban könnyen hó eshet. — tartja a német közmondás. — És április hozza meg a szép májusi kikeletet, — ezt tartják a mi gazdánk is. Ez az oka talán, hogy a hány kalendárium van, az mind rossz időt jósol áprilisra szellel vegyest nagy országos esőket, a mely jósolatok aztán néha úgy teljesednek be, mint most, mikor április végén a nyár hőségével vetekedik az idő. Az áprilisi eső kékis a derült kég ég nem igen biztat, hogy a vetésekre, kivált a tavaszakra, oly szükség van az idő eső egyhamar megjönne. A szárazságban még jobban hervadnak a mult heti szelektől ugys megészgazott növények, különösen a szőlőn már is észrevehető a szárazság káros hatása.

\* Az újrefé templom külső részén az építkezés már maholnap be lesz fejezve. Most a torny legmagasabb részén (a négy melléktornyocska építésén) dolgoznak. Ha így haladnak a munkálatok, akkor csakugyan kész lesz az impozáns templom — a város egyik nevezetessége — az őszre.

\* Színház. Csütörtökön este csekély számú közönség előtt került színe a „Királyfogás” cz. operette. Tegnap szünet volt. Ma este — Békessy Róza jutalomjátékául — „Aszalai uram leányai” cz. vigjáték adat k. Holnap lesz az utolsóelőadás. A társulat hetfőn reggel, a 7 órai vonattal utazik el Nyiregyházára. — Színházunk igazgatósága már kinyomatta a Nyiregyházára szóló szín házi jelentést. Ebben a következő újdonságokat ígérk a nyiregyházi közönségnek színművekből: Georgette, Chamillák, Seghies kisasszony, Parisi, Kis mama, Kékszakállu asszony, Jó Fülöp Császár színészi, Szechy Mária, Papagano, Dalár ünnepek vizontagságai, Végrehajto, Fekete-frakkban Anna; népszínművekben: Paraszt kisasszony, Dezentor, Vadgaly Ezres bankó, Angyal és ördög; operettben Czigánybáró, Királyfogás, Mikádó továbbá a regiebbek közül Udvoška, Nap és hold, Kis menyecske, Donna Juanitta, Kapitány kisasszony, stb. operák: Faust és Mártha.

\* Kinevezések a honvédségnél. — Öröm nap volt a tegnapi a helyben állomásozó m. kir. honvéd tisztikarnak mert a „Rendeleti Közlöny” tegnap hozta meg a májusi előléptettek névsorát, mely ezuttal a Debreczenben állomásozókat kiválón érdekli. — A honvéd huszárkapitány lett: Biró Kálmán volt százados. A gyalogságnál első osztályú százados lett Gruden Iván. 2-od osztályú százados lett: Zay Jenő főhadnagy, főhadnagyok lettek: Szárosy Lajos a 80. dandár parancsnokság kiváló tehetségű derék segédtestje, továbbá, Terecskey Pál és Juhasz Kálmán kezelő hadnagyok, szintén főhadnagyok lettek: Bignió Albert és Köglér József hadnagyok, — hadnagyok let-

tek: Ligárd János és Müller Péter. Pal tisztihelyettesek. Az illetők nagyon kiérdemelt előléptetéséhez igen jó barát és tisztelő kívánt szerencsét.

\* Bankett rendeztek tegnap este a népfelkelési lovas tiszti tanfolyam látogatói a „Bika” éttermében. A társas vacsorán megjelent a honvéd-huszár ezred egész tisztikarán kívül Baray örnagy is, ki a tanfolyamot vezette. A társasestély természetesen a legvidámabb hangulatban folyt le.

\* Ujítás. Tegnapotl kezdve egyszerre kezdetek eltűnedezni azok az ókorba illő sátrak, a melyek alatt a mi kofáink árulgattak egyet-mást. Helyökbe az árusító-nők költésére igen díszes, fából épített s ernyővel ellátott sátrakat állítottak a rendőrség. Az ilyen sátrak darabjairt — a megvétel kötelezettsége mellett — tizenöt forintot fizetnek az illetők.

\* Nincs Budapest-n Schnäbele kisasszony. Hogy a Schnäbele kisasszonyról szóló újdonságunk mily érdeklődést keltett, mutatja az is, hogy „az ügy fontosságához arányos faradsággal” egy könyvomatós kiderítette, hogy Schnäbele k. a most nincs Budapesten, sőt 1880 óta sem fordul elő a neve sem az általános lakosok, sem az idegenek sorában. — Biz az 1877. óta férjhez is mehetett, elköltözhetett, sőt meg is halhatott; csak arról kezeskedhetünk, hogy Debreczenben élt 1875-től 1877-ig sőt felele legközelebb újabb igen érdekes adatokkal fogunk szolgálni.

A mint hogy a „Budapesti Hírlap” írja is már tegnap a következőket:

Egy kiváló fővárosi tartarferü beszéli, hogy a jelzett időben, 1877 ben, tényleg fölkerezte őt a fővárosban egy Schnäbele Anna Mária nevű nő, a li itt állás után nezett. Egyszersmind élenken tudakozódott a reáliskolában akkortájt szaporán előforduló francia nyelvű tanzsékek betöltése felől. Valószínű, hogy bátyja érdekelte tette ezt a ki Franciaországban tanári állásotól ép ez időben vált meg s nővéréhez intézett leveleiből következtetve, foglalkozott azzal a tervvel is, hogy Magyarorszába költözökjön. Az illető nő azonban nem jelent meg többé az elbeszélésből. S hihetőség nem is tartózkodott soká Budapesten, miután — mint hivatalos helyen meggyőződünk — az 1880-iki népszámlálás óta mostanáig a fővárosban sem az általános lakosok, sem az idegenek névsorában Schnäbele Anna Mária neve nem fordul elő. — Schnäbele ur pedig jobbnak látta odahaza maradni Franciaországban a mivel, ha ambiciózus ember, most utólagosan igen meg lehet elegedve, mert Franciaországban világtörténeti notabilitás lett. Budapesten pedig legfeljebb csak francia nyelvemster lehetne.

T. lapársunk, a „B. p. H.” íránt bizonyára mi vagyunk leginkább lekötelve, hogy adatainkat ily derekanok kiegészítette.

\* A z álg-róf. Az ál-Wenkheim Viktor gróflól (kiról a „Debr. Ell.” írja, hogy Debreczenben is járt) írják Érsekújvárról, e hó 27-éről: Tegnap este a kir. járásbíró, a polgármester és a kir. közigyöző, névszerint T. L. P. J. és L. M. együtt ültek a Birtófele vendéglőben, a hol hivatalos teendőiket

bevégezve, rendezte össze szoktak jónni. A mint jávában kvaterkáltak egyszer csak fiúker állt meg a vendéglő előtt és abból egy elegáns fiatal ember szált ki, a ki szobát rendelt magának. Egy általános „Ah!” — kiáltás hallatszott, mikor a vendéglőben megtudták, hogy a fiatal ember Wenkheim Viktor gróf. Ö méltósága szobáiba vonult és vagy egy félóra múlva lejtött vacsorázni. Benyitott az ebédlőbe és ott nagy eleganciával bemutatva magát nevezett három öreg urnak. „En Wenkheim V. gf. vagyok, — mondá — szabad tulnom, kihez van szerencsem?” — Az öreg urnak mintegy villamos útszére felügrottak és nagyok bókolva megmondták nevüket. A gróf pedig az asztalhoz ülve, kedélyesen elkezdett beszélgetni. Ks idő múlva egyszerre csak azon kezdette, hogy titkára csak éjjel jön meg, legyenek szívesek az urnak neki 200 forint reggelit kölcsön adni. Az öreg urnak egyszerre előléptak tárczáikat, mindegyik kinalta „Tessék!” A gróf ur azonban csak a közigyözőt fogadta el a pénzt. Azzal aztán felkereste az öregeket, hogy mutassák meg neki a város nevezetességeit, a mit azok keszszéggel meg is tettek. Este 8 óra lehetett, mikor azok visszatértek a vendéglőbe. A gróf vacsorára hirt me az urnakat, a mit azok persze nagy örömmel fogadtak el. Ö méltósága azonban közvetlenül a vacsora előtt engedelmet kért arra, hogy atóltozkódhessék és szobájába ment. A mint az öreg urnak egyedül beszélgetnek, egyszerre csak odajön a pincesz azzal az úzenettel hogy: „A gróf ur kereti a járásbíró urat egy perczre!” A járásbíró gyorsan felmegy, a gróf pedig becsanatott kerve, hogy felárasztotta, leültette, Hirtelen revolvert kapott elő. „Adjon ezer forintot vagy lelvőm!” — kiáltott a járásbíróra, a ki remutében azt se tudta mit tegyen és odaadta egész pénzét, 340 forint. A gróf pedig zsebre vágva a pénzt, karját nyújtotta a járásbírónak és lement vele az étterembe, a hol a gróf a másik két urnal megvacsorált, — a járásbírónak már elment az étvágya — és egy ideig még beszélgetve, felkelt és ajánlotta magát reggelre. — Kiment és — eltűnt! A járásbíró pedig reggel olvasta, hogy: „körözetik egy szelíhámos szerencse-lovag, a ki Wenkheim Viktor grófnak adja ki magát.”

\* A „Pester Lloyd” mindenesetre világglap, de annyira bélelte magát az ötestamentomi szemlebe, hogy az új-testamentumot nem ismeri! Ez látszik ki legalább e lap csütörtöki számából, a melyben Kossuth levelelő azt az ösmeretes szentírasi helyet, hogy „a leányzó nem halt meg, csak aluszik” így fordítja le: Dornroschen ist nicht tot, sie schlief nur. Dornroschen k. b. azonos a magyar mesze hamupipókéjével s a „Pester Lloyd” azt hitte, hogy Kossuth a mesét idézte.

\* Hoczi a sapkám!... A népfelkelől sok humoros dolog születte már meg, de alig ha van köztük egy is olyan találo, mint a milyen most közzájón kering. A tanfolyamra behívott népfelkelő tisztjelöltek csüdesen beszélgetve ültek az iskolában. A tanár meg nem volt benn. — A nevetéges beszédes csoport közbe egyszerre betoppán egy magasrangú tiszt. A népfelkelők főlgárlának és megállnak „vigyázz”-ban, mint a Sion hegye.

lángoló szeretetét, az önfeláldozás és hősiesség oly nagy képességet, mint azt szabadságban reg főnévekedett neunzetek is ritkán mutatják.

Ha eltekintünk egy néhány vidéktől, hol folytonosan gyakorolt corruptió, a rossz politikai és gazdasági viszonyok szülte elszegényedés kiforgaták az eredeti jellemet, nehezen lehet bárhol másutt függetlenebb, önzetesebb, természetlő büszkébb paraszt tyust találni mint épen a mi parasztunkat. Hisz mondják róla általában, hogy aristocraticus érzésű.

Nos, csak nem értik alatta azt, hogy szolgálai indulat, vak aláztalt hódol a nala felsőbbek külső tekintélyének. — Ez az aristocraticus érzés nem az, hogy urnak kíván szolgálni de hogy maga ur akar lenni. Igen, mert parasztunkban együtt él az egyeni önállóság tudata, melyet az 1848. felszabadítás adott neki a hazafi büszkeséggel, melyet a 49 iki nagy harcz visszaemlékezéséből merített.

48149! Ez a két egymás mellett álló év teremtettek meg az alapot, melyen a mi földművelő népköz polgári öntudata sarkallik, hogy megtalalhassuk benne a szabad ember erényét a felszabadított ember hibái nélkül. A mi forradalmunk egyszerre otlotta bele a birtokosnak és polgároknak érzését. Lehet, kissé könnyelműbb és gondatlanabb, mint más országok parasztja, nem bir a német parasztnak kicsinyes türelmével és a francia parasztnak folytonos takarékoságával, de szere i a földet lelke egész melegével, ráfordítja szive legjobb verét, képes erette a munkának legnagyobb erőfeszítéseire, mert ezt a földet nemcsak anyagi érteke szerint becsüli meg, de a durva görögnyben fénylő látja csillamlani maga számára a függetlenség arányát. A függetlenség az ő legerősebb érzése! A mire legkevésbé lehet felhasználnotok, az hogy jó szögátok legyen. Ez is közmondásos dolog. És ezt elemet akarja valaki értéktelenné nyilvánítani?

(Folyt. köv.)

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

AZ ELSŐ FECSKE.

Eresz alatt az első fecske, Csicseregni hajnalba, kezdé, Csicseregést gyönyörrel hallgatám, Felvidult szívem örövendő dalán!

Isten hozott kedves madárka! Te vagy a kikelet postása, Örövendük mi megérkezéseden, Hogy végre már a tavasz megjelen!

Hogy napsütötte, messze délen, A világ sorja mikép megen: Nem kérdezem, hiszen nem érdekel A deli táj minden szépségeivel.

Eszak felé száll az én lelkem, A hol egy szép virágra letem, Ott el az én kedves menyasszonyom, Kiről éjjel-nappal ábrándozom

Szállj el oda, kicsiny madárka, Repülj leánykám ablakára, S midőn dalodra ébredezni kezd: Mondj el neki, hogy én küldöttelek.

Üdvözetem add által neki, Hogy még szívem mindig a régi, — Hü szeggyemmel van telis-tele, Elanyyra, hogy megfájlj bele.

Picziny kezével megsimogat, Piros ajkával megsókolgat, — Hozd vissza ezt a hő csókot nekem, Tavasz postása légy a követem!

Kösa Barna.

NÉPÜNK ÉS DEMOKRATIÁNK.

— Irta: Mezei Ernő. —

(Folytatás) En azt tartom, vissza kell utasitanunk azt a fölvetést, melyet napjainkban majdnem

közhelylyé avatnak, hogy a demokratikus előhaladás bizonyos foglalkozásoknak, bizonyos társadalmi rétegeknek túlnyomó jelentőségéhez van kapcsolva. Közéletünk elismert tekintélyei is gyakran ismételik, hogy demokráciánk erősödését csak a városi polgárság fejlődésétől lehet várni és földmívelő társadalom nem kepezheti demokratikus államszervezetnek alapját.

Miert? Épen a legszamosabb, legmunkásabb és legállandóbb népelem nem tartoznék a demokrácia szervezethez? — Parasztságunk milliói, kiket a 48-iki nagy felszabadítás első sorban érintett, nem kepezenek tényezőt abban a társadalmi rendben, mely az önálló, szabad egyeniség érvényesítésén, a munkának és tehetségnek elismerésén sarkall? Vajon micsoda elfogadható alappal bir ez a nézet, milyen tényekkel és indokkal lehet azt támogatni? — Talán a nyugati államoknak sokat emlegetett példája azt bizonyítja e, hogy ott, hol a parasztság nagy tömege hatalmas politikai tényezőt képez, ott a demokratikus szellem nem bir hatalommal, ott kiváltságos osztályrdekkek megtörhetlen uralmat gyakorolnak? Ha csak Guizotnak rendszerét, a francia bourgeoisie osztály uralmát nem tekintjük a demokrácia ideáljának, ugy be kell ismernünk, hogy a mai francia demokrácia legfőbb ereje a francia parasztságon nyugszik.

A kis községek szántó-vető lakosait az apró földbirtokosok millióit nevezte Gambetta a demokrácia legyőzhetetlen nagy hadseregének, ő bennök látta az új társadalmi réteget, „les nouvelles couches sociales”, melyek befolyása a népuralmat minden ingadozástól megmenti.

Angliában is a legjobb választási törvényt mely a mezei munkások millióinak adja meg a politikai jogosultságot, a közvélemény egy fogadta, mint a legnagyobb előre lépést a demokrácia felé, a régi társadalmi erők befolyásának legerősebb megingását. Ipar és kereskedelem a régi Angliában is hatalmas tényezők voltak, mégis ezek a tényezők eddigelé az aristocraticus szervezetnek kepezték szilárd bástyáit. E Schwajz? — Nem a

parasztság tömegeiben fekszik-e az állami életnek túlsúlya ott, hol a kantonok földmívelő népe minden törvény megalkotásában közvetlenül vesz részt az általános népszervezés által.

Hát a skandináv országokban, Dániában, Norvégiában, Svédországban nem e erős demokratikus áramlat létezik, mely szívósságát, erejét, összes életneveit majdnem kizárólag a parasztszotyly támogatásával nyeri?

De hát nézzük csak szomszédunkban Romániát, Szerbiát, Bulgáriát, ezeket az ifju államokat, melyek oly keesse állanak historiai traditiók behatása alatt és az őt anyagból mondhatni teljesen szüz társadalmi szervezeteket teremtettek? — A legnagyobb igazságtalanság volna azt állítani, hogy ezek az államok nem haladnak a democraticus fejlődés útján, nem valóítják meg a nép önkormányzatának követelményeit Pedig ezek az államok ipar és kereskedés tekintetében jóval hátrább állanak még minálunk is.

Hát csak épen Magyarországon uralkodnának eltérő viszonyok, a mi földmívelő népünk esnek kivételes megítésés alá! A mi parasztságunk kevésbé önálló, kevésbé érett volna a közélet szükségéi és saját érdekei iránt kevesebb részvételt tanusítana, mint más országok parasztsága? Azok, kik azt hirdetik, hogy egy földmívelő társadalom nem alkalmas talaj a democraticus eszmék alaplására ezt csak azzal a hittel indokolhatják, hogy a paraszt nem bir a gondolkodás önállóságával, nem bir kifejelett egyeni akarattal és meg ha anyagilag független is, ha politikai jogokkal van is ellátva, erkölcsileg és értelmileg tovább is rabszolgaságban marad, mindig a fölötte álló urnaknak, a hatalmasaknak gyámsága alá helyezkedik.

Lehet-e nagyobb méltatlanságot a mi paraszt osztályunkon elkövetni? Vajon az 1848-ban felszabadított job-bágyság képtelennek mutatta-e magát a neki adományozott jogok gyakorlatára.

Alig lépett ki a százados láncok nyűgéből nem láttuk-e benne a büszkeséget és önérzetét, a szabadságnak és hazának oly

Csak egy, a legős barköt hordoz az két fiatalabb köz, menne, ha lehetne tiszt már közeled izgatott lesz és mérgesen: „Hoo szalutálóko

\* Mezei jelöl a fővárosi mezőkövesdi A legbiztosabb foz zett jeles írónk ed dekodik föllepni ban nagyérdékü tollából a Kossut

\* A czeg felszerelési költsé újvárosi lakos Hleg Lisztes János ur a debreczeni ref. hez juttatni, mi köszönetem kijele juttatni van szeres 31. Szücs István

\* Térkéj ter nemrég a meg korona országain népfelkelési jára dandárok, zászlók rások stb. székhel fel s magyarazattá a térkép nagy sz

\* Kéjy o Holnap, május fognak a helyi nagyerdőre indul zónék igerkezni, alkalmat felhasznál nde levegőt a zek — Megemlit vasut nyári mené mint ez hirdetés

\* Vég e a zós hadsereghez a kik a 13 nap gyakorlatot befeje Csütörtökön este katonai zenekar i derek fuk, kik el dalok mellett tán

\* A Pesti felünk, hogy lapj nevezni méltoztá nek. Alárendelt vesszük és el is vezet, csak azt s viszonzozhatjuk, mi jobb akaratall se „Times”-nek, Kossuth Lajos ha csak „Pesti

\* Nagy h 7-en. A helybeli jávára tartandó latján a következő sorral fog megtar ban: 1. Weber l. elődjára a 39 sz g Páter karnagy vez tetett férj vlgató Békessy Rozsa k. Besch itt „Ossián” beli dalára, 4. enekli Laszgalne dor szántamarcos 5. Verdi „Nabucco” női enekar és a kiserével, 6. „E elődjára a dalára, Magyar népdalok, nacker Sándor ur 8. Konti „Női mag enekkar zenekiser olvassa Laky Imre „Liszt induló”, els Bizonyára külön a Debreczenben felepte, a melybe részt, a kiknek n esnek közleni A házi helyarak mel pedig a „Korona” tartatni, a melyre szükségcs. Ajánlj hangversenyt a n. mébe.

\* Máj lli akadémia hallgót 1887. május hó ban zár t kö r ü reá czimzettet és hívják: Sass Béla elnök, Papp Gus pénztárnok Szabó bor, Bottony Pal, Gulya György, Har Karácsony Imre, Szaboleski Mihály Kálmán, Szolnoki Tecsy Jozsef, Tó Zoltay Lajos, Tó gok, Belepti-jegy 3 f. r. Jégycok urak üzletében s Kedzete 8 órakor. cz-ira köszönettel a rendezésen

\* Versen egyet önálló ferfi portja ma este 6 a szokott helyen tagjai a nagyérdő

Csak egy, a legöregebb, a ki már deresező barked hordoz az arczán, odaszorítva a padba...

\* Mezei Ernő több kerületben jelölt a fővárosi újságok. Így a vájujhelyi, mezőkövesdi és megyeszőlő kerületekben is.

\* A czeplédutezai ref. templom felszerelési költségeinek fedezésére balmazújvárosi lakos Hegeudis György város gazda ur...

Térképet küldött a honv. miniszter nemrég a megyének A térkép a m. kir. korona országának hadkiegészítési, és népi...

\* Kéjvönatok a nagyerdőre. Holnap, május 1-én már reggeli 6 órákor fognak a helyi vasút feldíszített vonatai a nagyerdőre indulni.

\* Végegyvongyletnek a közös hadsereghez behívott tartalékosokra nézve, a kik a 13 napig tartott tavaszi fegyvergyakorlatot befejezven szabadságra vonultak.

\* A „Pesti Hirlap” egy enyeleg velünk, hogy lapunkat esztörtöki számban elnevezni méltóztatik — debreczeni „Tímóse”-nek.

\* Nagyhangverseny május 6-án. A helybeli evang. elemi iskola alapja javára tartandó hangverseny a jövő hét szombatján a következő érdekes és változatos műsossal fog megtartatni, még pedig a színházban: 1. Weber K. M. „Preciosa” nyitánya.

lángoló szeretetét, az önfeláldozás és hősiesség oly nagy képességét, mint azt szabadságban rég fölnevekedett nemzetek is ritkán mutatják.

Ha eltekintünk egy néhány vidéktől, hol folytonosan gyakorolt corruptio, a rossz politikai és gazdasági viszonyok szülte elszenvedés kiforgatták az eredeti jellemet, nehezen lehet bárhol másutt függetlenebb, önérzetesebb, természetből büszkébb paraszt tyuszt találni mint épen a mi parasztunkat.

\* Majális. A debreczeni hittanszaki akadémia hallgatói segélyező-egyletük javára 1887. május hó 14-én a „nagyerdei vígadó”-ban zártkörű majális tartanak s reá czimzettet és családját tisztelettel meghívják: Süss Béla, elnök. Pataky Sándor, al. elnök. Papp Gusztáv, jegyző. Veress Bálint, pénztárnok. Szabó János, ellenőr. Bathory Gábor, Bottván Pal, Csák Ádám, Csányi Benő, Gulya György, Harangi László, Kajary Ferenc, Karásony Imre, Kassay Béla, Kövendi Dénes, Szaboleksa Mihály, Szabó Imre, Szentgyörgyi Kálmán, Szolnoky Gerzon, Tabajdy József, Tócsy József, Tóth Benedek, Tóth István, Zoltvai Lajos, Vekony Sándor, bizottsági tagok.

\* Uj vendéglők régi helyen. Kovács és T. a Nagyerdőről, hol a „Zoldfa” czimű szállodát 10 évig kezelték, az eddig is nagy látogatottságnak örvendő széchenyi-utcai „Korona” czimű szállodát május 1-től kezdve átvették s azt ujjal díszesen berendezve, s örecsarnokkal és villásreggeliző helyiséggel megbővítették. — Nevezett berlének jó hír s neve biztosítékot nyújt arra nézve, hogy ezen he-

\* Halaadó isteni tisztelet. O esász. apostoli kir. felsége f. hó 8-án Dr. Schlauch Lőrincz szatmári püspököt val. bels. titkos tanácsos ur ó excellenciáját nvaradi lat. szertartásu püspökké legkegyelmesebben kinevezvén, jövő vasárnap azaz máj. hó 1-én d. e. 9 órákor a helybeli r. kath. plebániai templomban halaadó isteni tisztelet fog tartatni, melyre az egyh. bizottság és iskolaszek tagjai, valamint az összes kath. híveket ezennel meghívom. Szakszó Rezdő prépost plebános.

\* Egy Mikado-uhá története. A debreczeni színház egy igen kedvelt dívaja Budapestre rándult és a népszínház egy dívjától vett egy szép — Yum-Yum Jelmézt. Miután a ruha eredeti párisi készímenyek mondatott, a mi divánk adott érte 100 forintot. Az összeg kifizetése után, felkereste dívankat egy úgnök és igen olcsó Yum-Yum costume elkészítést ajánlotta fel neki: „Oh! van nekem Yum-Yum ruhám, még pedig párisi”, hangzott a büszke dívá válasza. De alighogy az úgnök ránézett a ruhára, kijelentette, hogy hiszen ez a ruhát is készítette, még pedig 62 forintért! Kézelhetni azt a megütődést, melyet a szerzeménynek örvendő dívá erre a fölfedezésre tanusított. Miután az úgnök bizonyítékokkal is szolgált, nem maradt egyéb hátra, minthogy az ügy a két dívá között valahogy (ha nem is lovgias uton) kiegyenlítették. Ki is egyenlítettet néhány nap előtt — Debreczenben. Bizonyosan rászédtek a fővárosi divát is.

\* Az alsószabolcs-tiszai armentesítő társulat igazgató választmánya ma d. e. 10 órákor a városba nagy teremben választmányi gyűlést tartott, a következő tárgysorozatral: 1. Az árter fejlesztés eszközlése végeti kiállított bizottságnak az 1887. évi ápr. 13. és 29-iki gyűléseiben hozott határozatai s megállapításainak jóváhagyása. 2. Az árter-fejlesztés keresztülvitelére beérkezett vállalatok tárgyalása, illetve a bizottság által a vállalkozóval megkötött szerződés jóváhagyása. Az árter fejlesztés eszközlésére kiküldött bizottság tegnap d. e. 10 órákor artott gyűlést. A mai gyűlésről vetünk a következő tudósítást: Az alsószabolcs-tiszai armentesítő társulat választmánya. Babics János egri kano ok ideiglenes elnökele adott f. hó 30-án gyűlést tartván tárgyalatott az árter fejlesztés eszközlésére kiküldött bizottság j vaslata az árter fejlesztés foganatosításáról. Ezen javaslat alapján az árter fejlesztési munkákat keresztülvitelre, a megtörtént nyilvános árjeltes utján 4 vállalkozó közül Mar-kus Á goston budapesti mernöknek adott át kat holdanként 30-04 kr. egysegi ár mellett. Tárgyalatott továbbá a szerződés feltételeinek megállapítása, végül a középizsarti társulatnak az árter-fejlesztési munkálatok átadására vonatkozó nyilatkozata, melyre nevezé érdemlegesen határozat nem hozott, hanem a nevezett társulat felvilágosítás adás végett megkerestetni rendeltette.

\* Gyász hírek. — Csütörtökön delutan helyezettett örök nyugalomra Kádár Sándor m. k. pénzügyi fogalmazó, a kataszi er helyszínelési felügyelősegúnk egyik ritka tehetségű s szorgalmas ifju tisztviselője. — Kádár Sándor a legutóbbi városi választásoknál a közgyámi állásra volt kijelölve s ha szavazásra kerül a dolog, biztosan elnyeri a többséget. A mult év november havában támadta meg a betegség s kedden este észrevétlenül átsteredezett az örök alomba. A csak 37 éves élet ifju temetésén óriási mértékben nyilatkozott a részvét s ott látszó városunk több előkelő egyénén kívül az elhunyt tisztársait, barátait; kivonult teljes számmal részben az önkéntes túzóltó társaság, melynek a meghaldogult sokáig tagja volt mint segédtsitz. — A házalt tartott egyházi szertartás után, a szomorú menet elén a katonai zenekarral a czeplédutezai temetőbe kísérté az elhunytat s lett adva az örök enyészetnek. Kóporsóját tömördek szep koszoru borítá s ezek közt feltűnő volt a Nagy Pal tanáré, kinek az elhunyt tanuló társa volt ifju feleséget hagyott hátra az elhunyt. — Örök nyugalmat kívánunk a kisenvedett ifju férfinak.

\* Dale tely. A deb. daleylet holnap azaz máj. hó 1-én a nagyerdei vígadó ban Rácz Károly népezenekara közreműködésével átalozatos műsorral dal és zeneestély tart.

\* Köszönetnyilvánítás. Mindazok kik boldogult férjem, néhai Kádár Sándornak folyó hó 28-án történt végtiszességeteletele alkalmával részvételük szivesek voltak enyhíteni pótolhatlan veszteségünket, fogadják ez uton legforróbb köszönetünket. Özv. Kádár Sándorné és a gyászoló család.

\* Kiváló dícséretben részesült Zim merman Gyula főreláliskolánk egyik jeles tanára Tetrovics Ferencz m. kir. tankerületi főigazgató részéről ki a hozzá beküldött német nyelv taná honapoknál at alaposan áttanulmányozván arról a legnagyobb elisme rüssel és dícsérettel nyilatkozott megígérve, hogy a felügyelet alatt levő összes közép iskolák számára ajánlani fogja e kitűnő tankönyvet.

\* Uj vendéglők régi helyen. Kovács és T. a Nagyerdőről, hol a „Zoldfa” czimű szállodát 10 évig kezelték, az eddig is nagy látogatottságnak örvendő széchenyi-utcai „Korona” czimű szállodát május 1-től kezdve átvették s azt ujjal díszesen berendezve, s örecsarnokkal és villásreggeliző helyiséggel megbővítették. — Nevezett berlének jó hír s neve biztosítékot nyújt arra nézve, hogy ezen he-

lyiségben a vendégek kivánalmainak minden tekintetben teljes kielégítése fog irányul szolgálalni. Előlegesen is ajánljuk ezen helyiséget és uj berléket a nagy közönség pártfogó figyelmébe.

\* Adakozás a czeplédutezai ref. uj templom felszerelésére (Huszonötödik közlem) Nagy Sándor presbiter és Nagy Károly tanító urak ivén Salontai József 10 kr. Sándor Andrásné 10 kr. Kiss István 20 Deak Ferencz 25 kr. Bujdosó Mihály 20 kr. Nagy István 20 kr. Nánási Mihály 20 kr. Kovács János 10 kr. Nagy Bálint 10 kr. Gáspár L. né 20 kr. Alföldi József 1 fr. ifj. Alföldi József 10 kr. Elek Ferencz 20 kr. Krispi Gábor 10 kr. Bujdosó F. 30 kr. Szabó Gábor 20 kr. Nagy József 50 kr. id. Kovács János 10 kr. Orbán István 40 kr. Nagy Imre 40 kr. Fábán Péter 20 kr. Takács András 20 kr. Marittayk Istvánné 20 kr. Hatvani János 10 kr. Szilágyi Gábor 20 kr. Tómosváry Mihályné 20 kr. Kovács István 30 kr. Kéloszi János 20 kr. Homokkertben adakoztak: Dobozai János 20 kr. Kalósi János 20 kr. Dobszai 20 kr. Oláh Gergely 10 kr. Borsos Mihályné 20 kr. Borsos Mihály 10 kr. Nagy Ferencz 10 kr. Nagy Bálint 20 kr. Medgyessi János 10 kr. Faragó Gábor 10 kr. Kozák József 10 kr. Faragó István 20 kr. Szilágyi János 20 kr. Szakál István 10 kr. Sapi Bálint 20 kr. Fogarasi Györgyné 10 kr. Sipos Péter 10 kr. Boldogh Péter 50 kr. Bodosi Pál 1 frt. Juhász Mihály 20 kr. Mocsai Imre 10 kr. Kis József 20 kr. Keessék Gábor 10 kr. Horváth Gábor 40 kr. Kiss Sándorné 10 kr. ösz. 11 frt. 45 kr.

\* Uj üzlet. Van szerencsém vendégim szives tudomására juttatni, hogy május hó 6-án a Fried-fele házban (Vilmos Lajos sörécsarnok mellett) fenyesen berendezett „Magyar királyhoz” czimzett vendéglőmet meg fogom nyitni. Biztosítom kedves vendégeimet róla, hogy mint eddig, egy ezután is izletes, pontos és gyors kiszolgálás lesz fötörékvésem. Május elsején meg régi izletemben, az e czerla külön berendezett teremben nyernekek vendégeim az izlet megnyitására kiszólalást, mely terembe a bejárás a czeplédutezai kapun lesz. Eddigi szives pártfogásukért fogadják köszönetemet s kérem önöket, hogy e pártfogásuk által engem továbbra is kitüntetni sziveskedjenek. Öszinte tisztelettel: Erős Lajos.

\* Kiadóiroda helyiségek. A főpiaczon 338 sz. a házalt két szoba, iroda helyiséggel kiadó. Értekezhetni Sz. Nagy Károly zenetanárral, nagytemplom ter.

\* Zichermann H. közzétette és tudakozóintézetét május 1-től kezdve kisujezta elejére (Aron-ház) tette át. — Ajánljuk az érdeklődők figyelmébe.

Talány. Nyelvtani kérdés a számtanban. Ki mondja meg melyik helyesebb, ha azt mondom 7 meg 5-11, vagy ha azt mondom 7 es 5-11? (Megfejtők neveit közöljük s köztük érdekes könyvet sorsolunk ki.) Mult számunk helyes megfejtését: csak egy ember ment Pirópczra, t. i. Fajankó, mert a drótos tótok a z s a k o k k a l macskákkal macskakölykökkel vele „szembé jötték” beklüdték: ifj. Komlóssy Arthur Pongor István Varga Imre, N. N. Margit, Fehér Ottó, Feketéné, Kádas Imre színész (Arad) Weisz Ignác, Várkonyiné (T. Eszlár)

lyiségben a vendégek kivánalmainak minden tekintetben teljes kielégítése fog irányul szolgálalni. Előlegesen is ajánljuk ezen helyiséget és uj berléket a nagy közönség pártfogó figyelmébe.

\* Adakozás a czeplédutezai ref. uj templom felszerelésére (Huszonötödik közlem) Nagy Sándor presbiter és Nagy Károly tanító urak ivén Salontai József 10 kr. Sándor Andrásné 10 kr. Kiss István 20 Deak Ferencz 25 kr. Bujdosó Mihály 20 kr. Nagy István 20 kr. Nánási Mihály 20 kr. Kovács János 10 kr. Nagy Bálint 10 kr. Gáspár L. né 20 kr. Alföldi József 1 fr. ifj. Alföldi József 10 kr. Elek Ferencz 20 kr. Krispi Gábor 10 kr. Bujdosó F. 30 kr. Szabó Gábor 20 kr. Nagy József 50 kr. id. Kovács János 10 kr. Orbán István 40 kr. Nagy Imre 40 kr. Fábán Péter 20 kr. Takács András 20 kr. Marittayk Istvánné 20 kr. Hatvani János 10 kr. Szilágyi Gábor 20 kr. Tómosváry Mihályné 20 kr. Kovács István 30 kr. Kéloszi János 20 kr. Homokkertben adakoztak: Dobozai János 20 kr. Kalósi János 20 kr. Dobszai 20 kr. Oláh Gergely 10 kr. Borsos Mihályné 20 kr. Borsos Mihály 10 kr. Nagy Ferencz 10 kr. Nagy Bálint 20 kr. Medgyessi János 10 kr. Faragó Gábor 10 kr. Kozák József 10 kr. Faragó István 20 kr. Szilágyi János 20 kr. Szakál István 10 kr. Sapi Bálint 20 kr. Fogarasi Györgyné 10 kr. Sipos Péter 10 kr. Boldogh Péter 50 kr. Bodosi Pál 1 frt. Juhász Mihály 20 kr. Mocsai Imre 10 kr. Kis József 20 kr. Keessék Gábor 10 kr. Horváth Gábor 40 kr. Kiss Sándorné 10 kr. ösz. 11 frt. 45 kr.

\* Uj üzlet. Van szerencsém vendégim szives tudomására juttatni, hogy május hó 6-án a Fried-fele házban (Vilmos Lajos sörécsarnok mellett) fenyesen berendezett „Magyar királyhoz” czimzett vendéglőmet meg fogom nyitni. Biztosítom kedves vendégeimet róla, hogy mint eddig, egy ezután is izletes, pontos és gyors kiszolgálás lesz fötörékvésem. Május elsején meg régi izletemben, az e czerla külön berendezett teremben nyernekek vendégeim az izlet megnyitására kiszólalást, mely terembe a bejárás a czeplédutezai kapun lesz. Eddigi szives pártfogásukért fogadják köszönetemet s kérem önöket, hogy e pártfogásuk által engem továbbra is kitüntetni sziveskedjenek. Öszinte tisztelettel: Erős Lajos.

\* Kiadóiroda helyiségek. A főpiaczon 338 sz. a házalt két szoba, iroda helyiséggel kiadó. Értekezhetni Sz. Nagy Károly zenetanárral, nagytemplom ter.

\* Zichermann H. közzétette és tudakozóintézetét május 1-től kezdve kisujezta elejére (Aron-ház) tette át. — Ajánljuk az érdeklődők figyelmébe.

Talány. Nyelvtani kérdés a számtanban. Ki mondja meg melyik helyesebb, ha azt mondom 7 meg 5-11, vagy ha azt mondom 7 es 5-11? (Megfejtők neveit közöljük s köztük érdekes könyvet sorsolunk ki.) Mult számunk helyes megfejtését: csak egy ember ment Pirópczra, t. i. Fajankó, mert a drótos tótok a z s a k o k k a l macskákkal macskakölykökkel vele „szembé jötték” beklüdték: ifj. Komlóssy Arthur Pongor István Varga Imre, N. N. Margit, Fehér Ottó, Feketéné, Kádas Imre színész (Arad) Weisz Ignác, Várkonyiné (T. Eszlár)

Talány. Nyelvtani kérdés a számtanban. Ki mondja meg melyik helyesebb, ha azt mondom 7 meg 5-11, vagy ha azt mondom 7 es 5-11? (Megfejtők neveit közöljük s köztük érdekes könyvet sorsolunk ki.) Mult számunk helyes megfejtését: csak egy ember ment Pirópczra, t. i. Fajankó, mert a drótos tótok a z s a k o k k a l macskákkal macskakölykökkel vele „szembé jötték” beklüdték: ifj. Komlóssy Arthur Pongor István Varga Imre, N. N. Margit, Fehér Ottó, Feketéné, Kádas Imre színész (Arad) Weisz Ignác, Várkonyiné (T. Eszlár)

Talány. Nyelvtani kérdés a számtanban. Ki mondja meg melyik helyesebb, ha azt mondom 7 meg 5-11, vagy ha azt mondom 7 es 5-11? (Megfejtők neveit közöljük s köztük érdekes könyvet sorsolunk ki.) Mult számunk helyes megfejtését: csak egy ember ment Pirópczra, t. i. Fajankó, mert a drótos tótok a z s a k o k k a l macskákkal macskakölykökkel vele „szembé jötték” beklüdték: ifj. Komlóssy Arthur Pongor István Varga Imre, N. N. Margit, Fehér Ottó, Feketéné, Kádas Imre színész (Arad) Weisz Ignác, Várkonyiné (T. Eszlár)

Talány. Nyelvtani kérdés a számtanban. Ki mondja meg melyik helyesebb, ha azt mondom 7 meg 5-11, vagy ha azt mondom 7 es 5-11? (Megfejtők neveit közöljük s köztük érdekes könyvet sorsolunk ki.) Mult számunk helyes megfejtését: csak egy ember ment Pirópczra, t. i. Fajankó, mert a drótos tótok a z s a k o k k a l macskákkal macskakölykökkel vele „szembé jötték” beklüdték: ifj. Komlóssy Arthur Pongor István Varga Imre, N. N. Margit, Fehér Ottó, Feketéné, Kádas Imre színész (Arad) Weisz Ignác, Várkonyiné (T. Eszlár)

Talány. Nyelvtani kérdés a számtanban. Ki mondja meg melyik helyesebb, ha azt mondom 7 meg 5-11, vagy ha azt mondom 7 es 5-11? (Megfejtők neveit közöljük s köztük érdekes könyvet sorsolunk ki.) Mult számunk helyes megfejtését: csak egy ember ment Pirópczra, t. i. Fajankó, mert a drótos tótok a z s a k o k k a l macskákkal macskakölykökkel vele „szembé jötték” beklüdték: ifj. Komlóssy Arthur Pongor István Varga Imre, N. N. Margit, Fehér Ottó, Feketéné, Kádas Imre színész (Arad) Weisz Ignác, Várkonyiné (T. Eszlár)

Talány. Nyelvtani kérdés a számtanban. Ki mondja meg melyik helyesebb, ha azt mondom 7 meg 5-11, vagy ha azt mondom 7 es 5-11? (Megfejtők neveit közöljük s köztük érdekes könyvet sorsolunk ki.) Mult számunk helyes megfejtését: csak egy ember ment Pirópczra, t. i. Fajankó, mert a drótos tótok a z s a k o k k a l macskákkal macskakölykökkel vele „szembé jötték” beklüdték: ifj. Komlóssy Arthur Pongor István Varga Imre, N. N. Margit, Fehér Ottó, Feketéné, Kádas Imre színész (Arad) Weisz Ignác, Várkonyiné (T. Eszlár)

Talány. Nyelvtani kérdés a számtanban. Ki mondja meg melyik helyesebb, ha azt mondom 7 meg 5-11, vagy ha azt mondom 7 es 5-11? (Megfejtők neveit közöljük s köztük érdekes könyvet sorsolunk ki.) Mult számunk helyes megfejtését: csak egy ember ment Pirópczra, t. i. Fajankó, mert a drótos tótok a z s a k o k k a l macskákkal macskakölykökkel vele „szembé jötték” beklüdték: ifj. Komlóssy Arthur Pongor István Varga Imre, N. N. Margit, Fehér Ottó, Feketéné, Kádas Imre színész (Arad) Weisz Ignác, Várkonyiné (T. Eszlár)

(n erte). Br. Ditturtné, Grün Teréz, P—G—r, Fekete László, Tóth László, Vadon Sándor, Orvénny Béla, K. Róza, Megyery Kálmán.

Apró cseprő. Egy hín, százdátár, rossz elozeli embernek ki majról öntelleggel, másokról lenézssel beszélt, ki heves, büszke, vállalt öz, itélet nélküli és rossz erkölcsű, nem hiányzik egyéb, hogy sok nőtől imádtassék, mint kellemes külső és szép termet.

Vannak nők, kik kegyesszívűek és mégis szeretőt tartanak. Jótékonyak és lovaszszertűk (galantes). Még a templom oltárát is szerelmű levelek olvasásával fertőztetik, a hol senki sem sejtí róluik, hogy nem istent imádják.

A hit a reménylendő dolgok alapja, a láthatlanok bizonyítása.

Debr. Színház. Vasárnap május 1-én, utolsó és bucsu előadásul: A peleskei nótárius. Bohózat 3 felvonás.

Felelős szerkesztő Gáspár Imre. Kiadó Kútasi Imre. Serház utcán a honvéd lakatnyával átellenes 994. számú ház ondódi földjével együtt eladó. Értekezhetni Szilágyi Imre ügyvédnél Czeglédu. 2155 sz. a. Finom és tiszta arczbőr

mindenkinek diszere válik és leggyorsabban elérhető, ha

Szilzer Johanna felülmulhatlan arczkenőcsöt használjuk. Ezen arczkenőcs eddigelő a leghathatósabb szer minden az arczban előforduló bőrbaj ellen, rövid használat után megszűntet: szeplőt, májfoltokat, pattanásokat stb. az arczbőrnek természetes fideséget kölcsönöz és az arczot késő korig rózsás szízen redőtlenül megtartja. Ezen világszerite kitűnőnek elismert arczkenőcs gyors és meglepő szép sikereért jótállék. Együttel felhívom a n. é. közönség szives figyelmét kitűnő hajnövesztő kenőcsömrre, melynek üdvös hatása minden egyéb hasonczelű szert jóval felülmul.

Arak: Egy nagy tégely ARCKENŐCS firt 1.20, kis tégely 60 kr. Egy drb. hozzávaló szappan 30 kr. Egy nagy tégely HAJNÖVESZTŐ KE- NŐCS firt 1.0, kis tégely 60 kr. Elszállítások a világ minden része felé gyorsan és pontosan eszközöltenek. — Valódi minőségben csupán a készítőnél

Szilzer Johanna Budapest. Istvánter 13 sz. 1. emelet 15 ajtó sz. alatt. Főraktár Debreczenben Rothschnek V. Emil gyógyszerész utnál

TEMETKEZÉSI INTÉZET és SÍRKŐ-RAKTÁR. Kenyér-piacz-tér, a Tisza (Dégenfeld) házban. Tisztelettel értesítjük a nagyerdemű közönséget, hogy a varga-utca 2247. sz. a már 14 év óta fennálló TEMETKEZÉSI INTÉZETÜNKET a mai kor kivánalmainak megfelelőleg felszerelve kenyér-piacz-tér, Tisza- (Dégenfeld) házba helyeztük át s ugyan ott egy SÍRKŐ-RAKTÁRT rendeztünk be. Temetkezési intézetünk a legelőnyösebb feltételek mellett teljesíti, ugy a legzserényebb, mint a legdíszesebb temetések s azon helyzetben van, hogy e tekintetben a közönség minden rendű igényeit kielégíteni képes. Sirkő-raktárunkban nagy választékban találhatók: syenit, fekete és szürke gránit, vörös, fehér és kék márvány síremlékek gyári aron. Sirkővek helyreállítása, sírkeít s felállítása, valamint régi kövek felujtása s sírrok bevérese s legjutányosabb ár mellett eszközöltenek. Vidéki megrendelések pontosan teljesítetnek és sírkő rajok kívánatra postafordultával megküldetnek. A n. é. közönség eddigi nagybecsű pártfogását megköszönve, ajánljuk szolgálatainkat a jövőre is, biztosítván arról, hogy megelégedésüket jutányos árak és pontos kiszolgálás által kiérdemelni fő törekvésünk legend. Debreczen, 1887. Február 1-én. DEBRECZENI ASZTALOS EGYLET. Levelek: Varga utca 2247. sz. a. küldendők.

bevegezve, rendesen össze szoktak jönni. A mint javában kvaterkáltak egyszer csak náker áll meg a vendéglőzt és abból egy elegans fiatal ember szált ki, a ki szobát rendelt magának. Egy általános „Ah!” — kiáltás hallatszott, mikor a vendéglőben megtudták, hogy a fiatal ember Wenkheim Viktor gróf O méltósága szobába vonult és vagy egy félóra múlva lejtött vacsorázni. Benyitott az ebédőbe és ott nagy eleganciával bemutatatta magát nevezett három öreg urnak. „En Wenkheim V. gf vagyok. — mondá — szabad tulnom, kihez van szerencsém?” — Az öreg urak mintegy villamos útesre felgrottak és nagyok bókolva megmondták nevüket. A gróf pedig az asztalhoz ulve, kedélyesen elkezdett beszélgetni. Kés idő múlva egyszerre csak azon kezdette, hogy titkárja csak ejjel jön meg, legyenek szivesek az urak neki 200 frotot reggeliz kolcsón adni. Az öreg urak egyszerre elkapáltak tárczákat, mindegyik kínálta „Tessék!” A gróf ur azonban csak a közgyeztől fogadta el a pénzt. Azzal aztán felte az örekeket, hogy mutassák meg neki a város nevezetességeit, a mit azok készséggel meg is tettek. Este 8 óra lehetett, mikor azok visszaértek a vendéglőbe. A gróf vacsorára hitva meg az urakat, a mit azok persze nagy örömmel fogadtak el. O méltósága azonban közvetlenül a vacsora előtt engedelmet kert arra, hogy átöltözködhessék és szobájába ment. A mint az öreg urak egyedül beszélgetnek, egyszerre csak odajön a pinczér azzal az üzenettel hogy: „A gróf ur kéri a járásbíró urat egy percet!” A járásbíró gyorsan felmegy, a gróf pedig becsánatot kerve, hogy feltáraztatta, leültette, Hirtelen revolvert kapott elő. „Adjon ezer forintot vagy lelvőm!” — kiáltott a járásbíróra, a ki remülteben azt se tudta mit teygen és odaadta egész pénzt, 340 frot. A gróf pedig zsebre vágta a pénzt, karját nyújtotta a járásbírónak és lement vele az emterembe, a hol a gróf a másik két urral megvacsorált. — a járásbírónak már elment az otványa — és egy ideig még beszélgetve, felkelt és ajánlotta magát reggeliz. — Kiment és — eltűnt! A járásbíró pedig reggel olvasta, hogy: „korozotik egy szélmagos szomszéd-lovag, a ki Wenkheim Viktor grófnak adja ki magát.”

(Folyt. köv.)

